



**Информационно-познавательный час:
«Когда мы едины – мы непобедимы»
ко Дню народного единства.**

1 ноября библиотекарь Бабаева Л.А. провела в группе 629к информационно-познавательный час: «Когда мы едины – мы непобедимы».

Цель урока: сформировать знания учащихся по истории России, раскрыть значение и роль праздника как дня сохранения единства народа; воспитывать чувство патриотизма, ответственности за судьбу своей страны.

4 ноября в России отмечается День народного единства. Он был учрежден в 2004 году и впервые отмечался в 2005-м. День народного единства учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством земского старосты Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Считается, что именно они смогли объединить и сплотить население, чтобы освободить Россию от вторгшихся поляков.



В России дату освобождения Москвы от интервентов официально отмечали до прихода к власти большевиков в 1917 году. Позднее, вплоть до 2005 года, день Казанской иконы Божией Матери был исключительно православным церковным праздником.





ГБПОУ КК «Брюховецкий аграрный колледж»

В новейшей истории России День народного единства был учрежден как альтернатива Дню примирения и согласия 7 ноября, который до 1996 года отмечался как День Великой Октябрьской социалистической революции.

В сентябре 2004 года Межрелигиозный совет России предложил сделать 4 ноября праздничным выходным днем и отмечать его как День народного единства. Эта инициатива была поддержана думским комитетом по труду и социальной политике. 23 ноября того же года в Госдуму был внесен законопроект о поправках к Трудовому кодексу РФ.

Документ предусматривал отмену праздника 7 ноября и установление новой даты — 4 ноября. Закон был принят и 29 декабря 2004 года подписан президентом Владимиром Путиным. 4 ноября стал Днем народного единства, 7 ноября получил статус памятной даты — День Октябрьской революции 1917 года.



Закон был принят и 29 декабря 2004 года подписан президентом Владимиром Путиным.

4 ноября стал Днем народного единства, 7 ноября получил статус памятной даты — День Октябрьской революции 1917 года.